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GP 12-100

*  AKKYMYNSTOpbl M3roToBfieHbl MO TexHonorum AGM  (KMAKWA  3NeKTponuT
BMUTaH B CTEKJIOBOJIOKOHHbIN cenapaTop)

* KnanaH u136bITOYHOrO [aBfeHUS MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKyMYSTOPOB
HeobxoAuMoOe  AaBrieHMe  ANa  NpOTeKaHus  peakuun  pekoMbuHauuu
(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

* BO3MOXeH MOHTaX B TOPWU3OHTA/lbHOM W BEpPTUKASIbHOM  MONIOXEHUMN
(ycTaHOBKa Ha KpbILWKY He A0ONYyCKaeTcs)

*  AKKYMYnsTopbl npeaHasHayeHbl ans KOMMNEeKToBaHMA 6aTapen,
NCMONb3yeMbIX B UCTOYHMKAX HecnepeboMHOro NuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cucTeMax, cucTeMax CBS3M U TeTEKOMMYHUKaLUWA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN PA3MEPbI (MM). TUN BbIBOAOB

HoMunHanbHoe HanpsxeHune 12 B o ”
CpoK ciyx6bl 5 net . = ! ) izl
HomuHanbHasa emkoctb C2o fo 1,75 B/an 107 Ay Anvna: 330+1 i = e
BHYTpeHHee ConpoTUB/IEHNE MOTHOCTbIO 5,7 MOM LWnpuHa: 171+1 B
3apshxeHHon baTapewn BbicoTa kopnyca: Eg
CpenHeMecsivHbIN camopaspsig He 6onee 3% 215+1
MakcuMasnbHbI TOK paspsga 500 A (5 cek) (23260”4:5;' BblcoTa:
HanpsxeHune 3apsiga:
- P@XUM NOCTOAHHOrO noasapsaaa 13,6-13,8 B | |
- UMKINYECKUI PEXUM 14,1-14,4 B l@ @l
MakcrManbHbIN 3apsaHblid TOK 30,0 A T ——2 r—mq
Bec 28,0 kr
I J

KoHeuHoe Bpems paspsaa BbiBog B-M8
HanpsXeHne, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 5y 10y 204
B/6nok

9,60 B 210 173 98.9 61.0 25.1 17.6 10.8 5.50

9,90 B 197 164 95.0 60.6 24.6 17.3 10.6 5.45

10,2 B 182 156 92.2 59.7 24.1 17.0 10.4 5.40

10,5B 170 145 89.3 58.9 23.5 16.6 10.2 5.35

10,8 B 156 136 87.4 57.1 22.8 16.3 10.0 5.30
PA3PSAI[] MOCTOSAAHHOW MOLHOCTbIO, BT/6n0k (25°C)
KoHeuHoe Bpems paspsiga
HanNpsXeHne, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH | 45 MuH 1y 2y 3y 54
B/6nok

9,60 B 2232 1824 1188 828 714 409,2 290,4 202,8

9,90 B 2118 1794 1122 804 702 402,0 286,8 201,6

10,2 B 2010 1740 1092 792 696 394,8 283,8 199,8

10,5B 1902 1674 1056 774 672 387,6 280,2 199,2

10,8 B 1776 1620 1020 756 654 383,4 275,4 197,4




